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Referat fra bestyrelsesmøde 
 Onsdag den 01. Februar 2023 kl. 19.00 

 
 Tilstede var: 
 
 - Formand: Kurt fra 304 
 - Næstformand: Rya fra 303 
-  Kasserer: Søren fra 305 
 - Suppleant: Paul fra 314 
 - Suppleant: Hanne fra 315 

 
 

1. Referat fra sidste møde: 
Godkendt, ingen bemærkninger 
 
 

2. Generalforsamling, indkaldelse og punkter: 
Generalforsamling afholdes onsdag d. 29. marts. 
Indkaldelse skal jf. vedtægterne udsendes senest d. 8. marts. 
Det planlægges derfor at omdele indkaldelser i weekenden d. 4. og 5.  marts. 
Der skal stå på indkaldelsen, at forslag til indlæg på generalforsamlingen skal være 
fremsendt til bestyrelsen pr. email (mail@gf-hasselhoj.dk) senest d. 15. marts 2023. 
Evt. forslag til indlæg på generalforsamlingen udsendes, hvis det  vurderes, at der er behov for det. 
Til generalforsamlingen skal der vælges ny sekretær, nye suppleanter og ny kasserer (ekstraordinært). 
 

 
3. Opgaver fra sidste generalforsamling vi ikke har fået lavet: 

Der skal hyres en jurist, der kan skrive følgende forslag til vedtægtsændringer: 
Omskrivning af §13 stk. 1 om videregivelse af adgang til generalforsamlinger via fuldmagt, så det er mere 
tydeligt og forståeligt.  Michael har allerede rådført sig med en advokat, der anbefaler dette. 
 
Omskrivning af §7 stk. 4 om nøgle til foreningens fællesskur. 
Følgende muligheder bør formuleres og en vedtages under generalforsamlingen: 
1. Der opstilles en nøgleboks med nøgle til fællesskuret og alle nøgler indsamles. De medlemmer, som er re-
gistreret til at have en nøgle (evt. overdraget fra tidligere ejere), men ikke kan tilbagelevere den, pålægges 
gebyr jf. de gældende vedtægter. 
 
2. Der opstilles en nøgleboks med nøgle til fællesskuret og alle nøgler indsamles. De medlemmer, som ikke 
kan tilbagelevere nøgler, pålægges ikke gebyr. 
 
3. Bestyrelsen anbefaler dog, at der ikke laves en vedtægtsændring af §7 stk. 4, men blot opstilles en  
nøgleboks som alternativ til de udleverede nøgler. Gebyrer for bortkomne nøgle må håndteres engang, hvis 
det besluttes at indsamle dem. 
          
Fredensborg Forsynings skraldevogne har ødelagt rabatten i 200-og 400-rækken. 
Der tages kontakt til Fredensborg Forsyning og beder dem om at udbedre de skader, som de har påført.  
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I den forbindelse er de velkomne til selv at kontakt Fredensborg kommune, der har ansvaret for, at vejene til 
200- og 400-rækken er brede nok. 
 
Der kontaktes en advokat til undersøgelse om håndtering af email-adresser til kontakt til foreningens  
medlemmer er underlagt GDPR og hvad det evt. vil kræve. 
 

4. Opsamling på ting og sager vi mangler at få lavet: 
Glascontaineren på 100-rækken er i stykker og larmer, når der fyldes flasker i.  
Problemet er anmeldt til Fredensborg Forsyning. Vi får ikke en ny glascontainer, men den eksisterende vil 
blive repareret. 
 
Reparation efter nedgravning af fibernet er blevet anmeldt. Der er en længere sag i gang og der skal ringes 
tilbage i maj/april for at høre, om der er noget nyt. 
  
Det planlægges at nedskrive detaljer om et "årshjul" til de kommende bestyrelsesmøder kort efter  
generalforsamlingen.. 
 

5. Planlagte bestyrelsemøder: 
Tirsdag 28.02.2023 hos Kurt, 304 
Onsdag 22.03.2023 hos Rya 303 

 
 

           Kurt Madsen          Rya Sørensen Søren Gjellerup                Michael Hasløv 
           Formand     Næstformand Kasserer  Sekretær 

  

 


